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sehr gut

Wie bewerten Sie die Arbeit des VCH insgesamt?
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ja nein weiß nicht

Hat der VCH alle für Sie relevanten Themen abgedeckt?
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nein

eher nicht

zufriedenstellend

ja, gut

ja, sehr gut

Haben wir die Website ansprechend und nutzerfreundlich gestaltet?
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kenne den Mitgliederbereich nicht

bisher nicht

eher selten

regelmäßig

Nutzen Sie das Informationsangebot im Mitgliederbereich? 
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gar nicht

eher nicht

zufriedenstellend

gut

sehr gut

Wie gefällt Ihnen der neue Newsletter Abo Service?
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besonders zufrieden sehr zufrieden zufrieden eher unzufrieden unzufrieden

Sind Sie mit den Informationen im Rundschreiben in Form und Umfang 
zufrieden?
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ja, sollte ausgebaut werden

nicht unbedingt erforderlich

in nutze LinkedIn nicht

Der VCH ist seit September 2021 auch auf LindedIn präsent, wünschen Sie 
sich mehr Informationen über die Kanal?
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Online-Sitzungen/AKs hat der VCH technisch u. organisatorisch
gut umgesetzt

der zeitliche Rahmen war stets ausreichend u. angemessen

die verwendeten Tools (GoToMeeting/Zoom) funktionieren
zufriedenstellend

Wenn Sie an die Durchführung von Online-Sitzungen/Arbeitskreisen 
denken, welche Aussage/n tritt/treffen zu? (Mehrfachnennungen möglich)
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ja nein unentschlossen

Sollte der VCH "Social Events", z.B. Golfturniere, durchführen, um mehr 
Gelegenheit zum Netzwerken zu geben?


